

---

## **Краевое следственное управление просит граждан, не получивших заработную плату на предприятии ООО «Орбита», сообщить о таких фактах в территориальный следственный отдел**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы на предприятии ООО «Орбита», возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше 2 месяцев заработной платы).

В следственный отдел по Хабаровскому району обратились бывшие работники цеха хлебобулочных и кондитерских изделий, расположенного в селе Ракитное, с заявлениями о невыплате заработной платы. Установлено, что руководство предприятия трудовые договоры с гражданами не заключало. Допрошены в качестве потерпевших 8 работников.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе точного количества пострадавших и суммы долга.

Краевое следственное управление обращается к гражданам, ранее работавшим на предприятии ООО «Орбита» (село Ракитное, ул. Гаражная) и не получивших денежные средства, с просьбой сообщить о таких фактах. Потерпевших ждут в следственном отделе по Хабаровскому району (г. Хабаровск, ул. Ангарская, 11). Также информацию можно сообщить по телефонам: 8 (4212) 34-04-29, 8-914-418-29-07.

Зашита трудовых прав — одно из приоритетных направлений деятельности краевого следственного управления. Неотвратимость уголовной ответственности ждет каждого нерадивого руководителя, допустившего нарушение трудовых прав работников.

15 Августа 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1382069>

